

 «**Богатства
отданные людям**»

Проект ученика 3 «А» класса
Король Кирилла

* Цель проекта:

Узнать и рассказать о знаменитых спортсменах и певцах , родившихся в Брянской области.

* Виталий Фридзон

Родился в городе Клинцы Брянской области, баскетбол полюбил с самого детства, впервые начал играть в 5 лет. Из-за не очень благополучной ситуации в семье, очень любил драться, но тренер вовремя заметил эти наклонности и путем тренировок смог помочь Виталию выбрать нужный путь в жизни.

Сейчас Виталий является капитаном баскетбольной команды ЦСКА.



На сегодняшний день, Виталий является серебряным призером олимпийских игр 2012 года. Но не смотря на звездный статус, он не забывает родной город. Является почетным жителем города Клинцы. Часто приезжает и проводит соревнования для детей в спортивном центре «Солнечный» где работает тренер, который подарил ему «путевку» в жизнь. Оказывает спонсорскую помощь командам города Клинцы.



* Известные певцы

Так же в своем проекте я хотел бы рассказать о двух певцах родившихся в Брянской области , но к сожалению не успевших внести большой вклад в развитие области, но несомненно оставивших о себе память...

* Это участники ансамбля им. Александрова Дмитрий Литвяков и Борис Сулейманов. Эти ребята образец того как обладая талантом и трудолюбием, простые выходцы из маленьких городов смогли стать знаменитыми артистами.



К сожалению
сейчас этих
артистов уже нет в
живых. В память о
них в Клинцах
повесили
мемориальную
доску на
Педагогическом
училище, где
учились эти люди.









*Эпилог

Я выбрал этих людей не просто так, о них рассказала мне моя мама. Они учились с ней в одном классе. Эти люди, их трудолюбие и то как они добились успеха, будет служить примером для меня, а возможно и для вас